



### **Errata nº 001/2023**

#### **RETIFICA O EDITAL SELEÇÃO DE FORNECEDORES Nº 001/2023 GESTÃO INTEGRADA DE SERVIÇOS PREDIAIS - FACILITIES NO PARQUE TECNOLÓGICO DA BAHIA**

A Diretoria Executiva da Associação das Empresas do Parque Tecnológico da Bahia – AEPTEcBa informa a seguinte retificação do EDITAL SELEÇÃO DE FORNECEDORES Nº 001/2023, referente a Seleção de Fornecedores para a gestão integrada de serviços prediais – *facilities* no Parque Tecnológico da Bahia, publicado no site da AEPTEcBa em 26 de maio de 2023:

No item *c* da cláusula 6.5 do edital, onde se lia " *Os horários disponíveis para as visitas dos interessados são: dias 29/05/23 e 31/05/23, de 9h às 17hs agendado previamente com a CONTRATANTE conforme item b, descrito acima*", leia-se " *Os horários disponíveis para as visitas dos interessados são no período de 29/05/2023 à 02/06/2023, de 9h às 17hs, agendado previamente com a CONTRATANTE conforme item b, descrito acima* ".

A Diretoria Executiva ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todas as empresas cadastradas, além de ser publicada no site da AEPTEcBa em 30/05/2023.

Salvador, 30 de maio de 2023.

Diretoria Executiva  
Associação das Empresas do Parque Tecnológico da Bahia - AEPTECBA